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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 21ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. Realizada no dia 08 de julho de 
2019, na sala de reuniões da Câmara Municipal, às 16:00 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gilvane Everton Ferreira – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, 
Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Cidelma de Fátima Custódio, Alceu Manoel Gobbi, 
Devanira Dias Braz da Silva, José Maria de Lima e Rodinei Nunes do Prado. Ausente a 
Vereadora Sandra Mara Klassen. O Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor 
Elias Garcia de Sousa, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o 
número legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O 
Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA 
DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 01 de julho de 2019, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente encerra o Primeiro Expediente e 
inicia o Segundo Expediente. O Presidente para que a Secretária faça a leitura da súmula do 
PROJETO DE LEI Nº 012/2019, EM 1ª VOTAÇÃO, que dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2020, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, 
favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente para que a Secretária faça 
a leitura da súmula do PROJETO DE LEI Nº 016/2019, EM 1ª VOTAÇÃO, que autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do 
município de Campina da Lagoa, para o exercício de 2019. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
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Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura 
da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 020/2019, EM 2ª VOTAÇÃO, que inclui o inciso X ao Artigo 
5º da Lei Municipal nº 013/2007 de 31 de maio de 2007, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 022/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria do 
Vereador Mozart Antonio Pereira, propondo ao Executivo Municipal que seja elaborado 
Projeto de Lei denominando o prédio público do Destacamento de Polícia Militar de 
“SOLDADO PARAILHO”. A Secretária faz a leitura. Na sequência, o Presidente coloca a 
PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 023/2019, 
EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria do Vereador Mozart Antonio Pereira, propondo o envio de 
Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Leny Saraiva Xavier. A Secretária faz a leitura. Na 
sequência, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, os Vereadores José Maria de 
Lima e Cidelma de Fátima Custódio, pedem para assinar a proposição, sendo concedida a 
autorização pelo autor, sem mais manifestação, o Presidente coloca a proposição em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
PROPOSIÇÃO Nº 024/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria das Vereadoras Sandra Mara 
Klassen e Cidelma de Fátima Custódio, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento 
de Caio Almeida dos Santos. A Secretária faz a leitura. Na sequência, o Presidente coloca a 
PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 025/2019, 
EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria das Vereadoras Sandra Mara Klassen e Cidelma de Fátima 
Custódio, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Irineu Coelho de 
Sousa. A Secretária faz a leitura. Na sequência, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. Sem 
mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. Sem manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente 
e inicia o Terceiro. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca o Vereadores para a 22ª 
Reunião Ordinária, no dia 15 de julho de 2019, às 16:00 horas, na sala de reuniões da Câmara 
Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
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